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Секція 10. Глобалізм та глобальне партнерство 
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Анотація: текст аналізує вплив глобалізації на сучасний світ, зокрема Україну в 

контексті російської агресії. Для відновлення та сталого розвитку України пропонуються 

конкретні заходи, такі як перехід до інноваційної економіки, підвищення рівня життя та 

забезпечення безпечних умов праці. 
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Сьогоднішній світ все більше відчуває на собі вплив глобалізації, що 

охоплює всі сфери життя. Цей процес, хоча й відкриває нові можливості для 

розвитку, також породжує значні ризики. Глобалізація, як економічне і 

соціальне явище, має двоїстий характер. З одного боку, вона сприяє інтеграції 

економік, обміну технологіями та культурному обміну. З іншого боку, вона 

посилює взаємозалежність країн, роблячи їх більш вразливими до зовнішніх 

шоків.  

Світ сьогодні переживає безпрецедентну кризу, спричинену одночасним 

проявом низки глобальних проблем: енергетичної, продовольчої, економічної 

та інших. Ця ситуація створює високий рівень невизначеності для всіх країн і 

відкриває нові можливості для міжнародної політики. Повномасштабна війна 

Росії проти України стала черговим доказом того, що глобалізація у її 

традиційному розумінні як процесу всебічної інтеграції зазнає серйозних 

труднощів. Глобальне опитування, проведене Ipsos Global Advisor у квітні 2022 

року, показало, що більшість населення світу (82%) вважає війну в Україні 

серйозною загрозою для всієї планети. Більше половини респондентів (61%) 

зазначили, що ця війна безпосередньо впливає на їхні країни. Найвищий рівень 

занепокоєння щодо наслідків війни спостерігається в Японії, Польщі та 

Південній Кореї. Хоча опитування не охопило країни колишнього СРСР та 
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Китай, очевидно, що російсько-український конфлікт має значний вплив і на ці 

держави, оскільки вони або безпосередньо залучені до війни, або відчувають 

загрозу своїм стратегічним інтересам [1]. 

Повномасштабне вторгнення Росії в Україну призвело до катастрофічних 

наслідків для національної економіки. Руйнування виробничих потужностей, 

інфраструктури та вимушена міграція населення створили безпрецедентні 

виклики для відновлення країни. Здатність України відновити свою економіку 

значною мірою залежить від глобального контексту, який характеризується 

зростанням невизначеності та ризиків. Ці ризики, посилені пандемією COVID-

19 та повномасштабною війною в Україні, можуть мати значний негативний 

вплив на економіки багатьох країн протягом наступного десятиліття [2]. Звіт 

GRPS за 2022 рік попереджає про тривалі негативні наслідки пандемії COVID-

19, які проявляються у зростання економічної нерівності, соціальних розколів 

та погіршенні психічного стану людей у всьому світі [3]. 

Україна потребує переходу на інноваційну модель економіки, яка 

передбачає створення високооплачуваних робочих місць. Це дозволить знизити 

рівень бідності та нерівності, особливо в умовах пандемії COVID-19, яка 

посилила соціальні проблеми. Низький рівень заробітної плати в Україні 

порівняно з європейськими країнами є однією з головних причин соціальної 

нерівності. Перехід України до сталого розвитку неможливий без забезпечення 

безпечних умов праці. Високий рівень смертності на виробництві, зафіксований 

МОП, є серйозним бар’єром на цьому шляху. Для усунення цієї проблеми 

необхідно вдосконалити систему збору та аналізу даних про виробничий 

травматизм відповідно до міжнародних стандартів. Щоб успішно реалізувати 

стратегію сталого розвитку, Україні необхідно зібрати детальну статистику 

щодо безпеки праці, особливо в галузі смертності на виробництві.  

Із даного дослідження можна зробити висновок, що глобалізація, колись 

сприйнята як рушійна сила прогресу, сьогодні постає перед серйозними 

викликами, посиленими війною, пандемією та економічною нестабільністю. 

Російсько-український конфлікт став каталізатором глибоких змін у світовому 
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порядку, підриваючи довіру до міжнародних інституцій та посилюючи 

геополітичну напруженість. Для України, як країни, що опинилася в епіцентрі 

цих подій, глобалізація набула нового, більш складного виміру. З одного боку, 

війна створила безпрецедентні виклики для економіки та суспільства, 

вимагаючи від країни мобілізації всіх ресурсів для відновлення. З іншого боку, 

вона відкрила нові можливості для співпраці з міжнародними партнерами та 

отримання необхідної підтримки. Глобалізація продовжує впливати на життя 

українців, створюючи як виклики, так і можливості. Для того, щоб 

скористатися цими можливостями та подолати виклики, Україні необхідно 

розробити та реалізувати комплекс заходів, спрямованих на модернізацію 

економіки, підвищення конкурентоспроможності та забезпечення сталого 

розвитку. 
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